
Uitkomsten enquête Maptionnaire

» Enquête van 25 februari t/m 7 maart

» 291 inzendingen
» 4012 geplaatste commentaren, reacties, 

teksten vinkjes en tekeningen
» 247 reacties op de kaart



Welk van de 2 Groenstructuren heeft uw voorkeur?

26%

60%

14% (1) Het groen
omarmd

(2) Het groen
verweven

Anders, namelijk:

27%

52%

21% (1) Het groen
omarmd

(2) Het groen
verweven

Anders, namelijk:

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied



Welk van de 2 inrichtingen heeft uw voorkeur?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied

27%

60%

13% (1) Parkachtige inrichting

(2) Landschappelijke
inrichting
Anders, namelijk:

21%

62%

17% (1) Parkachtige inrichting

(2) Landschappelijke
inrichting
Anders, namelijk:



Welk van de plaatjes vindt u passend binnen de centrale groenzone 

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied
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Welke optie voor waterberging heeft uw voorkeur?

» Geffenaren » In-/omwonenden studiegebied

49%

29%

22%

(1) Sloten verbreden
(2) Wadi's aanleggen
(3) Waterrijk wonen

60%26%

14%

(1) Sloten verbreden
(2) Wadi's aanleggen
(3) Waterrijk wonen



Welke structuur heeft uw voorkeur?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied
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62%

10%

(1) Dorpse woonwijk
(2) Dorpse woonbuurten
Anders, namelijk:

29%

57%

14%

(1) Dorpse woonwijk
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Anders, namelijk:



Welke woningtypes vindt u het best passen bij dorps wonen Geffen?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied
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Welk van plaatjes van de openbare ruimte vindt u het best passen bij 
het dorpse wonen in Geffen?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied
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Is op markante plekken ook hogere bebouwing mogelijk, bijvoorbeeld 
gestapelde bouw in de vorm van appartementen?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied
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Gestapelde bouw
(appartementen) is niet
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Gestapelde bouw
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Gestapelde bouw is mogelijk
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Welk van de opties voor de Molenbuurt heeft uw voorkeur?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied

27%

15%
38%

20%
(1) Wonen naast het
park
(2) Wonen centraal

(3) Wonen langs de rand

Anders, namelijk:
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Anders, namelijk:



Welke van de plaatjes vindt u het best passen bij de Molenbuurt?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied
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Hoe kijkt u aan tegen bouwen in deelgebied 4?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied
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8%

Hier is geen enkele bebouwing
mogelijk. Handhaven huidige
situatie

Een kleinschalig initiatief (woning
langs de Leiweg óf een landelijk
woonerf met enkele woningen) is
mogelijk, bijvoorbeeld wanneer
boerenschuren gesloopt worden

Binnen dit gebied kunnen best
enkele landelijke woonerven
gerealiseerd worden mits zij netjes
in het landschap opgaan

Anders, namelijk:
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Anders, namelijk:



Welke fiets-/wandelverbinding moet zeker aangelegd worden?

» Geffenaren

» In-/omwonenden studiegebied
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Ideeën en kansen



Knelpunten en belemmeringen



Overige opmerkingen
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